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Aufgabe 1

a) Geometrische Reihe: Konvergenz liegt vor fiir
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b) Fiir |w| > 2 lautet die Gleichung
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Aufgabe 2

3
Der gesuchte Wert ist 3"

b) Es gilt
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Mit der Stetigkeit der Exponentialfunktion folgt
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Aufgabe 3

a) fo ist fiir z # 0 als Zusammensetzung stetiger Funktionen selbst stetig.

Mit -
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erhalten wir fiirz — 0
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f—% ist somit stetig fiir alle x € R.



b) Fiir ¢ # 0 ist f_ 1 als Zusammensetzung differenzierbarer Funktionen selbst diffe-
renzierbar mit
fliz) = e 4 r
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Fiir den beziiglich der Stelle 0 gebildeten Differenzenquotienten gilt fiir z — 0
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Damit erhalten wir

Aufgabe 4

a) I ist an der unteren und oberen Integrationsgrenze kritisch:
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Es ist Konvergenz von I; und I, zu zeigen:
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konvergiert, konvergiert auch I; nach dem Majorantenkriterium.
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konvergent. Majorantenkriterium: /5 konvergent.
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b) Substitution: t = V22 -1 :dt = ———dz = dx
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